

По оценке Эдизона Лобао, руководителя бразильского Министерства сырья и энергетики, японский спрос на сталь для восстановительного периода будет способствовать росту цен на железную руду.

На данном этапе цены на железную руду на спотовом рынке резко снизились, так как японские стальные компании снизили производство и спрос на железную руду. Ситуация может измениться, когда Япония начнет реконструкцию. По прогнозам министерства Бразилии, цены могут вновь подняться до своего пика. На предпоследней неделе марта цены на железную руду немного выровнялись до уровня \$171–172 за т CFR.

Кстати, бразильская компания Vale отметила, что ее поставки в Японию остались на прежнем уровне, несмотря на последствия землетрясения и цунами. -- Торговая система Металлоторг